

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

LA INSTITUTUL DE CERCETĂRI PENTRU CEREALE ȘI PLANTE TEHNICE DE LA FUNDULEA

Simbătă dimineața, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a efectuat o vizită de lucru la Institutul de cercetări pentru cereale și plante tehnice de la Fundulea, județul Călărași.

Secretarul general al partidului a fost însoțit în această vizită de tovarășii Emil Bobu, Gheorghe Oprea, Angelo Miculescu, viceprim-ministru al guvernului, ministrul agriculturii și industriei alimentare, Ioan Avram, ministrul industriei construcțiilor de mașini, precum și Vasile Martin, prim-secretar al Comitetului județean Călărași al P.C.R.

Desfășurată a doua zi după încheierea lucrărilor celui de-al II-lea Congres al consilierilor oamenilor muncii, pe a cărui ordine de zi au figurat și probleme ale dezvoltării și modernizării în ritm rapid a agriculturii, noua vizită pune cu pregnanță în evidență preocuparea statornică a conducătorului partidului și statului nostru pentru ridicarea acestei ramuri de bază a economiei naționale românești la nivelul cerințelor și exigențelor stabilite de cel de-al XII-lea Congres al Partidului, de actualul plan cincinal.

Acum, cind în majoritatea zonelor agricole, cu deosebire în cele situate în cimpia din sudul țării, s-a dat startul în cea mai importantă campanie agricolă a anului — strinsul cerealelor — tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a întâlnit cu cercetătorii și specialiștii unuia dintre cele mai prestigioase „laboratoare” agricole ale țării pentru a evalua împreună roadele strădaniilor lor de a realiza cu dăruire, pasiune și trudă, printr-o permanentă și fructuoasă conlucrare cu practicienii, soiuri de cereale și plante tehnice de mare productivitate, apte să fie introduse în cultura mare și în zone ale țării cu condiții pedoclimatice variate.

Cei ce lucrează la cunoscutul Institut au întâmpinat pe secre-

tarul general al partidului cu cele mai calde și alese sentimente de stimă și prețuire, bucurându-se că, la mai puțin de cinci luni, se află din nou în mijlocul lor — dovadă a preocupării deosebite manifestate de conducătorul partidului și statului pentru dezvoltarea cercetării agricole, pentru creșterea aportului științei în obținerea de producții tot mai mari și cu calități nutritive ridicate.

Pe parcursul vizitei, secretarul general al partidului a purtat, ca de fiecare dată, un dialog viu, fructuos cu oamenii de știință ai acestui important institut de cercetări agricole din țară. În lumina programelor-directive în domeniul cercetării științifice, tovarășul Nicolae Ceaușescu a indicat să se acționeze cu perseverență în vederea creării de noi soiuri și hibridi mai productivi, să se stabilească tehnologii adecvate noilor cerințe, să grăbească generalizarea în practică a rezultatelor cercetărilor și experimentărilor, astfel încât și cercetarea agricolă să răspundă tot mai bine marilor comenzi pe care noua etapă de dezvoltare a patriei noastre le ridică în fața acestei ramuri de mare importanță a economiei naționale, cu rol direct și deosebit de important în ridicarea nivelului de trai al poporului.

Mulțumindu-și din inimă pentru noua sa vizită, pentru aprecierile făcute și indicațiile date, colectivul de specialiști și cercetători al institutului l-au asigurat pe tovarășul Nicolae Ceaușescu că, la fel ca și până acum, își vor pune întreaga pricepere și pasiune pentru a asigura soiuri de cereale și plante tehnice de mare productivitate, alăturându-și astfel eforturile lor celor ale tuturor oamenilor muncii din agricultură pentru creșterea an de an a producției agricole, pentru sporirea contribuției ei la ridicarea standardului de viață al întregului popor, corespunzător hotărârilor celui de-al XII-lea Congres al partidului.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVII — Nr. 9818

4 PAGINI — 30 BANI

Luni 29 iunie 1961



NOI ȘI PASIONANTE ÎNTRECERI ALE „DACIADEI”

Azi, la Palatul sporturilor și culturii:

FINALELE COMPETIȚIEI DE GIMNASTICĂ

- Nadia Comănești și colegile sale debutează cu exercițiile impuse
- La masculin, programul liber ales



NADIA COMĂNEȘTI

Așadar, de azi dimineața, Palatul sporturilor și culturii din Capitală devine — timp de trei zile — o ospitalieră gazdă pentru cei mai buni gimnaști ai țării și, deopotrivă, pentru publicul iubitor de sport care va



CRISTINA GRIGORAȘ

dori să vadă la lucru elita gimnasticii românești. În impunătoarea arenă sînt programate finalele „Dacia-dei”, întrecere menită să desemneze campionii marii competiții sportive naționale și ai țării, important criteriu de verificare și selecție în vederea Jocurilor Mondiale Universitare din luna iulie.

Este aproape sigur că drumurile multora dintre bucureșteni se vor îndrepta astăzi spre Parcul tineretului, la Palatul sporturilor și culturii. În cursul dimineții, de la ora 9, este programat concursul feminin cu exerciții impuse. Chiar dacă nu e atît de spectaculos ca cel programat miine după-amiază

(cu exerciții liber alese), concursul de astăzi are o importanță deosebită deoarece nu de puține ori exercițiile impuse decid în mare măsură învingătorii în competițiile de anvergură. După cum am mai anunțat, întrecerea feminină reunește opt echipe valoroase: C.S.S. Onești, C.S.S. Triumf, C.S.S. Arad, Farul Constanța, C.S.S. Dinamo, C.S.S. Sibiu, Sport Club Bacău, Petrolul Ploiești, cărora li se vor alătura gimnaste individuale. După prezentarea exercițiilor liber alese, de marți după-amiază, vom cunoaște atît noua campioană a țării și a „Dacia-dei” pe echipe cît și campioana absolută.

Băieții încep și ei concursul astăzi după-amiază — de la ora 17.30 — cu exercițiile liber alese, la încheierea cărora vom cunoaște noua campioană a „Dacia-dei” și a țării. Programul impus va fi prezentat marți dimineața de la ora 10, urmînd ca la ora prinzului să-l cunoaștem pe primul clasat la individual compus.

Gimnastele și gimnaștii cu cele mai bune notări în fiecare probă, conform regulamentelor internaționale se vor califica pentru finalele pe aparate de miercuri după-amiază, pe bună dreptate adevărat „cap de afiș” al acestor trei zile de gimnastică.

Le-am rugat pe două dintre participantele la finalele de gimnastică să ne împărtășească câteva gânduri:

NADIA COMĂNEȘTI: „După Jocurile Olimpice de la Moscova, finalele «Dacia-dei» reprezintă pentru mine cea mai importantă întrecere. Aștept cu nerăbdare reintîlnirea cu publicul bucureștean, cu toți iubitorii gimnasticii, care vor veni la Palatul sporturilor și culturii pentru a ne urmări

Constantin MACOVEI

(Continuare în pag. 2-3)

Un frumos succes al atletelor noastre

ECHIPA ROMÂNIEI A ÎNTRECUT FORMAȚIA R.S.F.S. RUSĂ CU 98-59 p

Căldura prea mare, care a transformat, pur și simplu, betonul tribunelor Stadionului Republicii într-un adevărat cuptor, a stînjinit, în bună măsură, eforturile concurenților, de simbătă și duminică, din Capitală, împiedînd asupra rezultatelor!

În meciul devenit de acum tradițional, dintre reprezentativele feminine ale ROMÂNIEI și R.S.F.S. RUSĂ, atletele noastre au avut, la modul general, o prestație mai bună și au obținut, în final, o victorie categorică cu 98—59 p

Două rezultate au reținut cu precădere atenția în prima zi a meciului, cele ale Florenței Crăciunescu la aruncarea discului și Valii Ionescu la săritura în lungime, rezultate pe care, de fapt, le și așteptam, autoarele lor fiind, la această oră, două dintre cele mai competitive atlete ale noastre, mai ales în perspectiva apropiatei Universiade. Florența a aruncat discul la 66,92 m iar Valii a sărit 6,60 m la lungime.

În prima reuniune a acestei tradiționale întîlniri, atletele noastre s-au aflat pe primul plan al întrecerilor la marea majoritate a probelor, cîștigînd 6 și pierzînd doar 1. După prima zi scorul general al meciului indica o clară superioritate a fetelor noastre: 53—31 p.

Iată acum rezultatele consecutive: 100 m: 1. Chiricuță (R) 11,67, 2. Ciolan (R) 11,78, 3. Titova (R.S.F.S.R.) 11,86, 4. Pozdniakova (R.S.F.S.R.) 12,90; 400 m: 1. Samunghi (R) 53,30, 2. Krilova (R.S.F.S.R.) 54,10, 3. Lazarcuc (R) 54,54, 4. Cernova

(R.S.F.S.R.) 55,13; 1.500 m: 1. Mărășescu (R) 4:05,78, 2. Iliniș (R.S.F.S.R.) 4:07,63, 3. Mișkei (R.S.F.S.R.) 4:07,69, 4. Ghile (R) 4:15,60; 1000 mg: 1. Stoica (R) 13,42, 2. Oltean (R) 13,70, 3. Derbina (R.S.F.S.R.) 13,88, 4. Pozdina (R.S.F.S.R.) 14,00; 4x100

În ziua a doua a meciului România — R.S.F.S. Rusă cele mai bune rezultate au fost înregistrate în cursa de 800 m, în ciuda caniculei! Fița Lovin, o dată în plus, și-a demonstrat



Florența Crăciunescu a fost cea mai valoroasă concurentă a întrecerilor de pe Stadionul Republicii. Foto: Dragoș NEAGU

m: 1. România (Ciolan, Chiricuță, Negevan, Alexe), 46,15, 2. R.S.F.S.R. 46,42; lungime: 1. V. Ionescu (R) 6,60 m, 2. Timofeeva (R.S.F.S.R.) 6,27 m, 3. Anton (R) 6,28 m, 4. Dubinina (R.S.F.S.R.) 6,22 m; greutate: 1. Meinkova (R.S.F.S.R.) 18,00 m, 2. Boros (R) 17,60 m, 3. Davidiuc (R.S.F.S.R.) 16,58 m, 4. Mihalcea (R) 16,45 m; disc: 1. Crăciunescu (R) 66,92 m, 2. Badea (R) 60,10 m, 3. Meinkova 52,19 m, 4. Davidiuc 49,20 m.

marea clasă. Ne bucură, de asemenea, comportarea dar și rezultatul mai tinere sale partenerese Doina Beșliu-Melinte.

Ca și în ajun, atletele noastre s-au aflat pe primul plan al competiției, cîștigînd 5 pro-

Romeo VILARA

(Continuare în pag. 2-3)

În întrecerile de lupte greco-romane

C. FILIPOV ȘI I. MATEI — PENTRU PRIMA OARĂ CAMPIONI

S-a încheiat a doua ediție a „Dacia-dei” la lupte greco-romane. „Palatul de gheată”, din cadrul complexului „23 August”, îmbrăcat în haine de sărbătoare, a găzduit întrecerile unei competiții de nivel valoric ridicat, în cadrul căreia numeroși medaliați ai marilor competiții internaționale au făcut eforturi pentru a îmbrăca tricourile celei mai mari întreceri a țării.

Reuniunea finalelor a fost interesantă, cu multe meciuri viu disputate, încheiate și cu o plăcută surpriză: două victorii ale unor sportivi care îmbracă pentru prima oară centurile de campioni. Este vorba despre tinerii Clim Filipov (Metalul Rădăuți) și Ilie Matei (C.S.M. Suceava), doi sportivi moldoveni ale căror succese vin să confirme munca temeinică și climatul deosebit de favorabil existent în sportul luptelor în această zonă a țării.

La categoria cea mai mică (48 kg) a cîștigat din nou (categoric) multiplu campion al țării și al continentului, Cons-

tanlin Alexandru (Steaua). El l-a învins detasat (prin superioritate: 13—0) pe slătineanul C. Scuturici. La 52 kg, Nicu Gingă (Dinamo) a obținut decizia mai greu decît ne așteptam în disputa cu C. Drăghici (Met. Buc.). Deși meciul s-a încheiat cu 2—2, N. Gingă a avut cîștig de cauză, datorită faptului că a realizat prima acțiune. În lipsa celui mai puternic om al categoriei — Mihai Botilă (Dacia Pitești) — trecut la o greutate superioară — la 57 kg a devenit campion Clim Filipov (Met. Rădăuți). Cu un singur punct tehnic el l-a depășit pe dinamovistul N. Zamfir.

După ce a cîștigat întrecerile din grupa sa, pitesteanul M. Botilă, accidentat, a cedat prin neprezentare centura de campion la 62 kg, care i-a revenit lui Ion Păun (Dinamo).

Mihai TRANCĂ

(Continuare în pag. 2-3)

F. C. CONSTANȚA, C. S. ȚIRGOVIȘTE ȘI U. T. ARAD AU PROMOVAT ÎN DIVIZIA „A”

SERIA I

C.S.M. BORZEȘTI — OLTUL SF. GHEORGHE 4-2 (2-0)

BORZEȘTI, 28 (prin telefon). Nistreanu a ratat chiar din primul minut...

Biszok, în minutele 61 și 75. În finalul partidei, C.S.M.-ul revine în atac...

Arbitrul R. Stincan (București) a condus foarte bine formațiile: C.S.M.: Cobuz — Poenaru — Iacob...

Aurel PĂDĂIE

C.S.U. GALAȚI — F.C. CONSTANȚA 3-2 (2-1)

GALAȚI, 28 (prin telefon). Oaspeții au fost foarte aproape de gol...

După pauză, Mares a ridicat scorul la 3-0 (min. 60), după care echipa gazdă a erit motoarele...

*

CEAHLĂUL P. NEAMȚ — C.S.M. SUCEAVA 1-0 (0-0). Unicul gol a fost realizat de Amarghioale (min. 64).

DELTA Tulcea — CIMENTUL MEDGIDIA 5-2 (1-1). Au marcat: Cazacu (min. 15), Rotaru (min. 47, 58, 63 și 72)...

MINERUL GURA JUMORULUI — GLORIA BUZĂU 1-1 (0-0). Au înscris: Bălan (min. 85) pentru Minerul...

UNIREA DINAMO FOCSANI — VIITORUL GHEORGHENI 6-0 (2-0). Autorii golurilor: Stănciuciu (min. 4 și 51), Burlan (min. 24 și 87) și Rusu (min. 47 și 76).

CHIMIA BRĂILA — VIITORUL MECANICA VASLUI 1-1 (0-0). Au înscris: Cătaros (min. 40) pentru Chimia...

C.S. BOTOȘANI — F.C.M. PROGRESUL BRĂILA 4-1 (3-1). Autorii golurilor: Macovei (min. 6, 39), Pachitan (min. 26), Luca (min. 58)...

I.M.U. MEDGIDIA — GLORIA BISTRIȚA 2-2 (2-1). Au marcat: Braec (min. 20 din 11 m), Bagia (min. 28) pentru I.M.U., Moga (min. 39) și Georgescu (min. 71) pentru Gloria.

SERIA A II-a

AUTOBUZUL BUCUREȘTI — POIANA CIMPINA 3-0 (1-0)

Bucureștenii au dominat în prima parte și au ratat câteva ocazii...

bină) l-a bruscat pe taserul C. Rațiu (Hunedoara)...

AUTOBUZUL: Răducanu — Farcas, Roșu, Grigore, Ispas — Tătaru...

POIANA: Albină — Toader, Ioniță, Sotir, Burlacu — Drăghici, Popa...

Pompiliu VINTILA

ROMÂNIA II - POLONIA I (juniori) 2-2 (1-1)

Pe stadionul Autobuzul din Capitală s-a disputat, ieri, partida amicală...

mât de la Pirvoiu. Imediat după pauză (min. 43), fundașul Cîrjan l-a pus în bună poziție...

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO PRONOSPORTE INFORMEAZĂ:

REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORTE DIN 28 Iunie 1981. 351.724 LEI, din care 8.337 lei, report la categoria 1.

FOND TOTAL DE CĂȘTIGURI: 847.996 lei, din care 11.248 lei, report la categoria 1.

FLACĂRA AUTOMECHANICA MORENI — ROVA ROȘIORI 3-2 (3-1)

MORENI, 28 (prin telefon). Primul gol l-a înscris Petre, în min. 7, dintr-o lovitură liberă...

băra localnicilor, câțiva jucători (Dumitru, Ștefănescu, Polizache și Mișu)...

Arbitrul ieșcan T. Balanovici a condus bine următoarele formații: FLACĂRA: Stan (min. 46)...

Vasile IORDACHE

C.S. ȚIRGOVIȘTE — METALUL PLOPIEȘTI 4-1 (3-1). Autorii golurilor: Sava (min. 4 și 40), Niculescu (min. 5), Dobrin (min. 88)...

ȘOIMII I.P.A. SIBIU — PETROLUL PLOIEȘTI 2-1 (2-1). Au înscris: Frățilă (min. 5), Birsan (min. 24)...

MECANICA FINĂ BUCUREȘTI — RULMENTUL ALEXANDRIA 2-1 (1-1). Au marcat: Iatan (min. 11 din 11 m), Cocuz (min. 50)...

GAZ METAN MEDIAȘ — SIRENA BUCUREȘTI 4-1 (2-0). Au înscris: Solomon (min. 7), Băloiu (min. 14 și 74), Moraru (min. 48)...

PANDURII TG. JIU — NITRAMONIA FAGĂRAȘ 6-0 (3-0). Autorii golurilor: Rădol (min. 8, 59 și 83), Andrișel (min. 15 și 23) și Turcas (min. 47)...

NITRAMONIA FAGĂRAȘ — METALUL BUCUREȘTI 1-2 (0-0). Meciul s-a disputat în cursul săptămânii.

SERIA A III-a

METALUL AIUD — DACIA ORĂȘTIE 1-0 (0-0)

AIUD, 28 (prin telefon). Joc de mare tensiune la Aiud, în care miza de orgoliu, atât pentru gazde...

dor (chiar dacă au mai avut 7 mari ocazii) o lovitură liberă de la 20 m...

Aurel NEAGU

RAPID ARAD — MINERUL

ARAD, 28 (prin telefon). Acest meci pe care de la distanță îl urmăreau, cu speranțe și iubitorii de fotbal din Orăștie...

MOLDOVA NOUĂ 5-1 (1-0)

rilor le-au înscris: Borugă (min. 50 - din 11 m), Domide (min. 52), Broșovschi (min. 78), Croitoru (min. 88)...

OLIMPIA SATU MARE — U.M. TIȘOARA 2-0 (1-0).

METALURGISTUL CUGIR — C.F.R. CLUJ-NAPOCA 2-0 (1-0).

C.F.R. TIȘOARA — INFRAȚIREA ORADEA 2-1 (1-0).

MINERUL CAVNIC — U.T. ARAD 0-0.

F.C.M. REȘIȚA — AURUL BRAD 3-1 (2-0).

F.C. BIHOR ORADEA — C.I.L. SIGHET 5-1 (2-0).

MINERUL ANINA — MINERUL LUPENI 3-4 (1-1).

(min. 53), State (min. 60), Burcel (min. 76).

Relatări de la Z. Covaci, M. Vilceanu, C. Crețu, Z. Debrețeni, D. Păvălițiu, I. Ghișă și M. Izvernaru.

Table with 2 columns: Team Name and Score. Rows include Olimpia S.M., Infr. Oradea, F.C. Bihor, Aurul Brad, F.C.M. Reșița, C.I.L. Sighet, C.F.R. Cluj-Napoca, Minerul Lupeni, Rapid Arad, Minerul Căvic, U.M. Timișoara, Dacia Orăștie, Metalul Aiud, Metalurgistul, Minerul M.N., Minerul Anina.

Au retrogradat echipele clasate pe locurile 15-18.

GOLGETERII: 26 GOLURI: Toporan (Petrolul Ploiești) ● 20 GOLURI: Sultănoiu (Autobuzul) ● 17 GOLURI: Dobrin (C.S. Țirgoviste) ● 14 GOLURI: Oprimor (Chimica), 13 GOLURI: Voicilă (Rulmentul), Rădol (Pandurii).

